



α.α Δελτίου 60 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2011

ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ  
"Ο ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ"

# ΓΤΟΡΧΗ

στα γηρατειά  
στις ρίζες της ζωής μας

## Διαβάστε

### Περιεχόμενα

#### σελίδα 1

Ποδαρικό στο νέο χρόνο με ευχές του Μητροπολίτη μας και επίσκεψη του νέου Δημάρχου Αιγίου

#### σελίδα 2

Γιορτές με έντονη την ανθρώπινη παρουσία

#### σελίδα 2

Μουσικό πρόγραμμα από νέους

#### σελίδα 2

Χριστιανική Στέγη Αιγίου και Καλός Σαμαρείτης Διακοπτού σκορπούν χαμόγελα στους ηλικιωμένους

#### σελίδα 3

Μουσική πανδαισία από μέλη της Μεικτής Χορωδίας Αιγίου

#### σελίδα 3

Εορταστική προσφορά από την Ακράτα

#### σελίδα 3

Μέλη της ΓΕΧΑ Αιγίου και της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής κοντά στους γέροντες

#### σελίδα 3

Με χορό και προσφορά γεύματος αποχαιρετήστηκε το 2010

#### σελίδα 4

Προσφορές

## ΣΤΟΡΓΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ & ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ-ΕΚΔΟΤΗΣ:

ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ π. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ

## Ποδαρικό στο νέο χρόνο με ευχές του Μητροπολίτη μας και επίσκεψη του νέου Δημάρχου Αιγίου



**Η** πρώτη μέρα του χρόνου ο σίγουρα ήταν ιδιαίτερη για τους περιθαλπούμενους στο Αγάπης Μέλαθρον ο «Άγιος Χαράλαμπος» αφού δέχθηκαν σημαντικές επισκέψεις από τις αρχές του τόπου. Συγκεκριμένα ανήμερα την πρωτοχρονιά, επισκέφτηκε το ίδρυμα εκ μέρους του Σεβαστού μας Μητροπολίτη ο Αρχιμανδρίτης π. Καλλίνικος και έκοψε την πίτα μαζί με τους γέροντες μεταφέροντας και τις ευχές του Μητροπολίτη μας για «Καλή Χρονιά με υγεία και ειρήνη» σε όλο τον κόσμο. Είναι γεγονός ότι πάντα ο Μητροπολίτης μας, είτε ο ίδιος είτε

δια των εκπροσώπων του, νιώθει κοντά στους γέροντες γι' αυτό και με κάθε ευκαιρία τους επισκέπτεται για να τους δίνει δύναμη με τα λόγια αλλά και την παρουσία του. Αλλά ακόμα και αν λόγω των πολλών υποχρεώσεών του δεν προλαβαίνει να πάει στο ίδρυμα, πάντα ένα εκπρόσωπός του βρίσκεται κοντά τους και μεταφέρει τις ευχές του! Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, επισκέφτηκε το ίδρυμα και ο νέος Δήμαρχος Αιγίου κος Στάθης Θεοδωρακόπουλος, συνοδευόμενος από συνεργάτες του και μέλη της δημοτικής ομάδας προσέφεραν πίτα στους ηλικιωμένους και τους ευχήθηκαν «Καλή

Χρονιά». Μάλιστα ο κ. δήμαρχος δεν παρέλειψε ν' αναφερθεί στο σπουδαίο κοινωνικό έργο που επιτελεί ο Μητροπολίτης μας και η τοπική εκκλησία, προσφέροντας μια ζεστή αγκαλιά και ασφάλεια στους απόμαχους της ζωής αλλά και σε άλλες κοινωνικές ομάδες που το έχουν ανάγκη. Μια από τις γερρότισσες που φιλοξενούνται στο ίδρυμα, αφού μετέφερε στους επισκέπτες τις ευχές όλων για υγεία και δημιουργική θητεία, τόνισε ότι είναι στο χέρι της δημοτικής αρχής να κάνει τον τόπο ομορφότερο και ζήτησε να μην ξεχαστούν ποτέ οι νέοι κάθε τύπου που αποτελούν το πιο ζωντανό στοιχείο κάθε περιοχής



# Γιορτές με έντονη την ανθρώπινη παρουσία



Μουσικοχορευτικός Ακράτας



Πανηπειρωτική Αδελφότητα

Δεκάδες ήταν και φέτος οι επισκέπτες, οι μαθητές, οι εθελοντές και γενικότερα οι φίλοι του Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» που επισκέφτηκαν το ίδρυμα και μοιράστηκαν με τους φιλοξενούμενους ηλικιωμένους το εορταστικό πνεύμα των ημερών, τόσο των Χριστουγέννων όσο και της Πρωτοχρονιάς.

Οι γέροντες ευχαριστήθηκαν ιδιαίτερα τη διαρκή παρουσία αγαπητών συνανθρώπων και ένοιωθαν ότι είναι μέλη μιας μεγάλης οικογένειας ανταλλάσσοντας

ευχές και δώρα με τους φιλάνθρωπους επισκέπτες. Άλλωστε και οι ίδιοι μέρες τώρα είχαν προετοιμαστεί με τη βοήθεια της κοινωνικής υπηρεσίας και είχαν στολίσει ανάλογα, ενώ είχαν φτιάξει και τις δικές τους κατασκευές που θα πρόσφεραν ως δώρο στους επισκέπτες.

Ήδη από τις 7 Δεκεμβρίου, μέλη της Πανηπειρωτικής Αδελφότητας Αιγιάλειας επισκέφτηκαν το ίδρυμα στο πλαίσιο σειράς εκδηλώσεων που είχαν προγραμματίσει και προσέφεραν γλυκίσματα στους ηλικιωμένους, περνώντας

αρκετό δημιουργικό χρόνο μαζί τους.

Στις 13 Δεκεμβρίου, η ατμόσφαιρα του ιδρύματος πλημμύρισε ευχάριστες νότες αφού πραγματοποίησαν επίσκεψη μέλη του Μουσικοχορευτικού Συλλόγου Ακράτας, προσέφεραν δώρα στους ηλικιωμένους και παρουσίασαν ένα πολύ ευχάριστο πρόγραμμα με παραδοσιακά τραγούδια και χορούς, σκορπώντας χαμόγελα και ζωντάνια σε όλους τους παρευρισκόμενους.



## Μουσικό πρόγραμμα από νέους

Πλούσιο μουσικό πρόγραμμα παρουσίασαν μέλη της νεολαίας της Νέας Δημοκρατίας Αιγίου, που επισκέφτηκαν το ίδρυμα στις 17 Δεκεμβρίου, προκαλώντας ιδιαίτερα εορταστική διάθεση στους περιθαλπούμενους. Όλοι οι ηλικιωμένοι απόλαυσαν την παρουσία των νέων στο ίδρυμα και χάρηκαν ιδιαίτερα από το ευχάριστο πρόγραμμα που παρουσίασαν οι νέοι μεταδίδοντας κέφι και αισιοδοξία τους γέροντες.



ΟΝΝΕΑ Αιγίου

## Χριστιανική Στέγη Αιγίου και Καλός Σαμαρείτης Διακοπού σκορπούν χαμόγελα στους ηλικιωμένους



Ομάδα Καλού Σαμαρείτη Διακοπού

Πλησιάζοντας η μέρα των Χριστουγέννων και συγκεκριμένα στις 19 Δεκεμβρίου, μέλη της Χριστιανικής Στέγης Αιγίου, με την καθοδήγηση και επιμέλεια της κας Αρσινόης Παππά, παρουσίασαν μια πολύ ωραία γιορτή, ενταγμένη στο πνεύμα των ημερών, κερδίζοντας για μια ακόμα φορά την αγάπη και την ευχή των γερόντων.

Δύο μέρες αργότερα, επισκέφτηκαν τον Άγιο Χαράλαμπο, μέλη του Καλού Σαμαρείτη Διακοπού, τακτικότεροι φίλοι και εθελοντές και προσέφεραν καφέ, κάνοντας παρέα στους ηλικιωμένους.



Χριστιανική Στέγη



# Μουσική πανδαισία από μέλη της Μεικτής Χορωδίας Αιγίου

Από χριστουγεννιάτικες νότες πλημμύρισε το ίδρυμα στις 22 Δεκεμβρίου, με τραγούδια, κάλαντα, και ευχές, από μέλη της Μεικτής Χορωδίας Αιγίου, τα οποία υπό τη διεύθυνση του μαέστρου κου Λεωνίδα Χαραλαμπίδου, παρουσίασαν ένα χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα από γνωστές μελωδίες και πολλοί ηλικιωμένοι σιγοτραγουδίσαν αγαπημένα τραγούδια! Μέλη του διοικητικού συμβουλίου του ιδρύματος που παραβρέθηκαν στην εκδήλωση ευχαρίστησαν τη Χορωδία Αιγίου για την ευγενική και ευχάριστη προσφορά της και αμφότεροι αντάλλαξαν ευχές για υγεία και δημιουργία!



Χορωδία Αιγίου



## Μέλη της ΓΕΧΑ Αιγίου και της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής κοντά στους γέροντες



Επίσκεψη του Φιλόπτωχου Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κραθίου



ΓΕΧΑ



Σχολή Βυζαντινής Μουσικής

## Εορταστική προσφορά από την Ακράτα

Δυο μέρες πριν από τα Χριστούγεννα, φίλοι από το Φιλόπτωχο ταμείο του Ι.Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, από το Κράθιο Ακράτας μαζί με τον ιερέα του ναού π. Νικόλαο Μεντζελίδη και μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Κραθίου Ακράτας επισκέφτηκαν το ίδρυμα, τραγούδησαν με τους γέροντες, αντάλλαξαν δώρα και ευχές, προσφέροντας τους στιγμές αγάπης και ανθρώπινης θαλπωρής.



Δημ. Σχολείο Κραθίου

Την επομένη των Χριστουγέννων, μέλη της ΓΕΧΑ Αιγίου, πιστά στο ραντεβού τους επισκέφτηκαν τους ηλικιωμένους και σκόρπισαν τις μελωδικές φωνές τους στο ίδρυμα, ενώ ανάλογο κλίμα επικράτησε και με την παρουσία μαθητών της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ι. Μητρόπολης που συνοδεύονταν από τον δάσκαλό τους κ. Βασίλειο Μπίκο.



## Με χορό και προσφορά γεύματος αποχαιρετίστηκε το 2010

Χορευτές από τον Χορευτικό Όμιλο Αιγίου, υπό την καθοδήγηση του κου Χρήστου Κιλιά, παρουσίασαν ένα πολύ ευχάριστο χορευτικό πρόγραμμα στους ηλικιωμένους, δημιουργώντας ιδιαίτερα εορταστική ατμόσφαιρα, στις 30 Δεκεμβρίου. Την ίδια μέρα, το γεύμα των περιθαλπομένων προσέφεραν οι εργαζόμενοι στην Εθνική Ασφαλιστική Αιγίου



Χορευτικός Όμιλος Αιγίου



Εθνική Ασφαλιστική Αιγίου

## Προσφορά ειδών

Πολλοί είναι οι συνάνθρωποί μας που προσφέρουν διάφορα αγαθά (τρόφιμα, φάρμακα και άλλα είδη) στο Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» προς όφελος των ηλικιωμένων φιλοξενούμενων μας.

Οι φίλοι-εθελοντές που προσέφεραν διάφορα είδη το περασμένο δίμηνο είναι: Καγιάφας Ιωάννης- Μαίρη Παναγιωτοπούλου- Ι.Ν. Αγίου Ανδρέα- Παπακαλού Μαρία- Μαρία γεωργιλιά- Μαρία Αγγελινού- Καλός Σαμαρείτης Διακοπού- Παλαιολόγου Ιωάννης- KARLOS ENTERPRISES- Παναγιώτα Γκιώνη- Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονα Αιγείρας- Μαρίνα Καραμπαση- Δημόπουλος Χαράλαμπος- κ. Βασιλακοπούλου- κ. Βοβορόκου- κ. Ράπτη-κ. Μπακογιάννη- Κρικέτου Σωτηρία- Δήμαρχος Αγίου κ. Στάθης Θεοδωρακόπουλος- Ξενοδοχείο «Σήμαντρον» - Τρύφωνας Ιωαννίδης - κ. Κατή- Ι. Ναός Αγίου Ανδρέου-

Μουσικοχορευτικός Σύλλογος Ακράτας- Τσαπικούνης Παύλος- Νικόλαος Κοκονίος -Πανηπειρωτική Αδελφότητα- Κουβερτάρης Κων/νος- Ελένη Παπαλαμπήρου-ΟΝΝΕΔ Αγίου- κ. Μακαρίτης-κ. Σερεντέλου- Γαζαίου Δανάη- Ελευθεριώτη Δήμ. - Τρίψα Αικατερίνη- Μπούρη Δημήτρα- Δημοτικό Σχολείο Κραθίου και Φιλόπρωχο ταμείο Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Κραθίου- Νικητόπουλος Κων/νος- Θεοδωρόπουλος Θεόδωρος- Χάμπα Ζαχαρούλα- Παύλος Θεοδώρου- CAVINO-π. Σωτήριος Κοσκορης- Γκορφίνος Γιαννακόπουλος- Χριστιανική Ένωση Αγίου- Μαλαδάκη Πασχαλιά- Ι.Μ. Μεγάλου Σπηλαίου- Σταματία Θωμοπούλου- Σταματοπούλου Μαρία. Τσιακάλου Αθηνά, βιβλιοπωλείο «Βιβλίο και Εικόνα»,κ. Λουκόπουλος Αθανάσιος, κ. Μπουλούγαρη Αλεξάνδρα.

## Προσφορά γευμάτων

Πολλοί είναι οι συμπολίτες μας με ευγενικά αισθήματα και καλοσύνη στην ψυχή τους που επισκέπτονται τους γέροντές μας, τους προσφέρουν ένα καφεδάκι, γεύμα ή απλά την συντροφιά τους και τους βοηθούν να περνούν ευχάριστα την ώρα τους. Στις 11 Νοεμβρίου προσφέρθηκε γεύμα στους περιθαλπόμενους από την κ. Μαρία Παπακαλού. Στις 29 του ίδιου μήνα, πιστές εθελόντριες του ιδρύματος, προσέφεραν γεύμα οι κυρίες που συμμετέχουν στην Ομάδα Κυριών Φίλων του Ιδρύματος. Ζεστή και οικεία ατμόσφαιρα απόλαυσαν όλοι οι ηλικιωμένοι στο γεύμα που προσέφεραν στις 5 Δεκεμβρίου, τα μέλη της ενορίας του Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονα Αιγείρας με πρωτοβουλία του δραστήριου π. Χαράλαμπου Καρούζου. Στις 9 του ίδιου μήνα, το γεύμα των γερόντων ήταν προσφορά του π. Χρυσόστομου Γιόντζα στη μνήμη των γονιών του. Στις 16 Δεκεμβρίου, οι ηλικιωμένοι μας συνέφαγαν με φιλόνητο μέλη του Κύκλου Αγάπης του Ι.Ν. Φανερωμένης Αγίου με πρωτοβουλία της πρεσβυτέρας Φεβρωνίας Καρβέλλα. Στις 27 Δεκεμβρίου το γεύμα της ημέρας προσέφερε η Ομάδα Κυριών Φίλων του Ιδρύματος οι οποίες με την παρουσία τους δημιούργησαν επίκαιρη εορταστική ατμόσφαιρα. Το γεύμα των Χριστουγέννων ήταν προσφορά του π. Χρυσόστομου Γιόντζα. Τους ευχαριστούμε θερμά για την ευγενική προσφορά τους.

**Δωρεές χρημάτων: Κατά τους μήνες Νοέμβριο 2010 - Δεκέμβριο 2010 προσέφεραν προς το ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ", οι κάτωθι αγαπητοί, συμπολίτες μας και μη:**

### Νοέμβριος

Μιχάλης Αναγνωστόπουλος 450- Θεόδωρος Ευσταθίου 100- Αδαμαντία Μπουρδή 200- Μαρία Γεωργιλιά του Δημ. 250- Παναγιώτης κ. Παπακαλός 200- Αθανασία χατζοπούλου 100- Σπήλιος Σωτηρόπουλος 300- Κάσπαρη Μαρία 70- Βας. Ασημακόπουλος 615- Χρηστ. Γομοσιώτης 615- Πατρούλα Γάτου 50- Αλεξάνδρα Καραχάλιου 100- Νικ. Γεράς. Γιαννόπουλος 100- Δημήτριος Μουρδέκας 50- Λιόγκα Σηλιανή 250- Ομάδα Κυριών Φίλων του Ιδρύματος 100- Δημοσθένης Μπάφας 30- Αικατερίνη Λυμπεροπούλου 100- Αθανάσιος Χριστοδουλόπουλος 30- Φώτιος Θεοδωρακόπουλος 20- Βασίλειος Μακρής 50- Σοφία Καντεράκη 200- Χριστιανική Ένωση Αγίου 165- Χρυσόστομος Γιόντζας 150- Κων/να Ψαρράκου 50- Βέρα Μεσσήνη 70- Γιώτα Βουγιούκα 20- Μάριος Δαχλύθρας 50- Βασίλειος Ταμπακόπουλος 30- Ιωάννα Φάκλαρη 10- Σοφία Φάκου 50- Δημήτριος Λυριντζής 50- Αθανασία Στεργιοπούλου 20- Πέτρος Κεκος 50- Γεώργιος Κηπουργός 30- Ηλίας Κοσιέρης 100- Πέτρος Παπαπέτρου 52- Έλενα Μπουραντάνη 20- Κων/νος Κόλλιας 40- Ηρακλής Καλέργης 30- Σμαράγδα Χατζηαντωνίου 10- Βασιλική Χρ. Μπενέκου 15- Σοφία Γιαννοπούλου 55- Αθηνά Μιχοπούλου 50- Ανδρέας Χρόνης 70

### Δεκέμβριος

Αδαμαντία Μπουρδή 200- Ι. Ναός Αγίου Γεωργίου Τεμένης 200- Ευάγγελος και Σπυρίδ. Ταράτσα 50- Παναγιούλα Καραπούλου 30- Νικόλαος Σπυρόπουλος 50- Ιφιγένεια Σταϊκούρα 25- Νικολ. Γερ. Γιαννόπουλος 100- Ιωάννα Τσακτάνη 50- Μαρία Χρυστοφυλλοπούλου 205- Γεώργιος Π. Τσίγκανος 100- Δημοσθένης Μπάφας 30- Σταματίος Καρόπουλος 200- Χαράλαμπος Κοττάς 300- Δημήτριος Μπίκος 70- Φωτεινή Πήττα 300- Θεόδωρος Ευσταθίου 100- Ανώνυμος 30- Χαρίκλεια Διαμαντή 200- Άγγελος Ασημακόπουλος 50- Δημήτριος Τριανταφύλλης 150- Διαμάντω Αποστολοπούλου 50- Ελένη Κιντή 30- Αγγελική Φουρκή 80- Σύλλογος Αιγιαλέων 100- Μαρία Καρόγιαννη 20- Ευστάθιος Πετράκης 100- Βασιλική Φιλιππακοπούλου 100- Μαρία Καρανικόλα 40- Σωτήριος Δημητρίου 50- Αικατερίνη Κατσιβάλη 50- Φίλιππος Οικονόμου 70- Δημήτρα Ελευθεριώτη 20- Δημήτριος Λίβας 300- Ομάδα Κυριών Φίλων του Ιδρύματος 100- Ανδρέας Σωτηρόπουλος 250- Νίκος Γερ. Γιαννόπουλος 100- Βούλα Γκατζκα 200- Κων/νος Αλεξόπουλος 30- Βασίλειος Κοντομήχος 20- Μαγδαληνή Κακού 20- Κων/νος Μάρκου 30- Άγγελος καρπέ- τας 10- Κλεοπάτρα Θρασυβουλου 15-

Μιχαήλ Δαβάκης 50- Ανασασ. Κιαμπέσης 200- Διαμ. Σταματακοπούλου 50- Ιωάννα Σκανδάμη 60- Επαμεινώνδας Γεωργούλης 300- Ανδρέας Τσιπουριαρης 18- Σπυρίδων Κάπας 10- Ιωάννης Γιαννόπουλος 15- Βασιλική Μακρικόστα 20- Κωνσταντίνα Κοτσοβου 58- Νικόλαος Σταυρίδης 20- Νίκος κατσαντώνης 10- Παντελής Πιλάβας 20- Αικατερ. Παπαντωνοπούλου 100- Μαρία Μαχαλιώτη 30- Παρασκευή Βασιλαίνα 30- Ρίττα Τσουτση 20- Ιωάννα Φάκλαρη 5- Δημήτριος Ράπτης 30- Γεώργιος Ρίζος 30- Όλγα Κεφαλογιάννη 40- Αναστασία Κίτσου 25- Γεώργιος Χαλιμουρδας 10- Σταυρούλα Δεληγιάννη 50- Αθανάσιος Κοντοράβδης 100- Πλάτων Μαυρόπουλος 30- Ηλίας Ψυχογιός 20- Μαρία Νικολοπούλου 50- Πρόδρομος Παπαδόπουλος 50- Δέσποινα Μπιτσικα 30- Αναστασία Γκίδικα 10- Μαρία Σπανίδου 20- Μιλτιάδης Παπαϊωάννου 100- Μαρία Λουλούδη 10- Νίκη Λεονάρδου 25- Αγγελική μαρκάτου 40- Ασπασία Οικονομοπούλου 20- Ζωή Κανιδη 50- Γεώργιος Κούτρας 30- Ιωάννης Χρυσικός 50.

**Σύνολο χρηματικών δωρεών μηνών Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου : 10. 952 ευρώ.**

*Ευχαριστούμε καθέναν προσωπικά. Τέτοιες ενέργειες βοηθούν στην καλύτερη επίτευξη των σκοπών του Ιδρύματός μας, που δεν είναι άλλοι από την καθημερινή και αδιάκοπη φροντίδα για τον αδύναμο συνάνθρωπο*